

Freitag, 26. September 2025 Brose-Aula der Hochschule Coburg Liebe Absolventinnen und Absolventen.

**25 JAHRE** ist es her oder vielleicht auch ein bisschen mehr, dass Sie Ihr Studium an der Hochschule Coburg abgeschlossen haben. Ist das nicht ein wunderbarer Anlass zum Feiern? Die Hochschule Coburg lädt Sie herzlich ein, gemeinsam mit den Kommilitoninnen und Kommilitonen der Abschlussjahrgänge 1999 und 2000 an die Hochschule zurückzukehren und ein Vierteljahrhundert Revue passieren zu lassen.

Herzliche Grüße aus Coburg

Prof. Dr. Stefan Gast

Präsident der Hochschule Coburg

15:30 - 16:30 Uhr

Bei Interesse: **Führungen** durch die Hochschule für Ihren Studiengang Treffpunkt: 15:00 Uhr am Haupteingang | Campus Friedrich Streib

17:00 Uhr

**Einlass** | Stadtfoyer Campus Friedrich Streib

18:00 Uhr

Beginn Festakt

Begrüßung & Vorstellung der Hochschule

Prof. Dr. Stefan Gast | Präsident | Hochschule Coburg

Powerful me - Entdecken Sie Ihre innere Stärke

Julia Lindner | Positive Psychologie & systemisches Coaching

"Mit der Hochschule kooperieren? Ein Mitmach-Experiment."

Dr. Markus Neufeld & Verena Blume | Referat Transfer & Entrepreneurship

Vorstellung & Wirken des Hochschulvereins

Prof. Dr. Roland Hertrich | Vorsitzender | Hochschulverein Coburg e.V.

20:00 Uhr

Get-together mit 3-Gänge-Buffet



## Anmeldung

Online unter www.hs-coburg.de/silberjubilaeum Anmeldeschluss: 19. September 2025

Der Teilnehmerbeitrag beträgt 49,- € pro Person. Darin enthalten ist das 3-Gänge-Buffet. Getränke bezahlen Sie bitte selbst.

Weitere Informationen und Neuigkeiten finden Sie unter dem obenstehenden Link.

## Kontakt

Franziska Börner | Referat Marketing und Kommunikation +49 9561 317 584 | +49 172 619 33 38 | events@hs-coburg.de

Registrieren Sie sich für unseren Alumni-Newsletter! www.hs-coburg.de/alumni